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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO MUNICÍPIO 
DE RORAINÓPOLIS. 
15 DE MARÇO DE 2023 

Ás dezenove horas e trinta minutos do dia primeiro de março de dois mil e vinte e três, no Plenário 

desta casa Legislativa, sob a presidência do senhor vereador Edivam Ivo, deu-se início a TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo quórum 

regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o senhor presidente declarou aberta a Sessão 

e solicitou ao primeiro secretário Gilmário Alves Lima que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

logo em seguida a vereadora Francielle E. Munhoz Dias Novo , pediu a dispensa da leitura e a 

asma foi concedida pelo presidente, em seguida o senhor primeiro secretário, vereador Gilmário 

Alves Lima, fez a leitura do ofício 001/2023 de autoria do vereador Adriano Souza dos Santos, 

documento enviado e protocolados ao Poder Legislativo. Logo após o senhor vereador o Presidente 

Edivam Ivo, atendendo o Oficio 022/2023, convidou o senhor José Roberto Pio da Silva e o senhor 

José Gilberto Almeida Santiago para fazer uso da Tribuna sob o assunto Agricultura Familiar, os 

mesmos após cumprimentar a Casa Legislativa, relataram sob as dificuldades que enfrentam no 

decorrer de seus dias e pela má infraestrutura e pediram melhorias paras as ruas da cidade e estradas 

das vicinais e pediram ainda apoio do Prefeito e dos vereadores. O Presidente Edivam Ivo, 

agradeceu a presença e reforçou ainda que no artigo 129 do regimento interno, os populares tem o 

direito de se escrever para fazer o uso da Tribuna popular, com temas de interesse e relevante da 

coletividade. Em seguida o presidente deu oportunidade para os vereadores Marcio Alves de Sousa 

o primeiro secretário Gilmário Alves Lima se manifestarem. O vereador Marcio Alves de Sousa, 

cumprimentou a todos presente na Plenária, em seguida achou plausível o assunto debatido na 

Tribuna pelos oradores, e se manifestou indignado com tanto desinteresse do Prefeito para o campo 

e com salários de servidores atrasados e maquinários que ainda continua quebrados, citou ainda que 

não é falta de capacidade técnica e sim de gestão do Município. Enfatizou sobre a emenda do 

deputado Jorge Everton que tem beneficiado a Agricultura Familiar, projeto que está sendo atendido 

quarenta e duas famílias. O vereador Gilmário Alves Lima, comentou que todos vereadores tem 

cobrado sim, fazendo indicações e até mesmo reiterando para que possam ser atendida. 

GRANDE EXPEDIENTE: Dando continuidade aos trabalhos solicitou ao primeiro secretário que 

procedesse a chamada dos vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE para se 

pronunciarem sobre temas de interesse da coletividade. A primeira a se pronunciar foi a vereadora 

Andreia Saldanha Maia. Após cumprimentar a todos, iniciou falando que se familiariza com a 
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Agricultura Familiar, ressaltou que o agricultor para ter uma qualidade melhor de vida, precisa de 

estradas e pontes em perfeito estado, assim eles podem fazer o escoamento de seus produtos sem 

preocupações. Também comentou que toda população sonha em ter uma cidade arrumada e sem 

ruas esburacadas, alegou ainda que todos os vereadores desta casa estão trabalhando em prol da 

cidade, más o chefe do Poder Executivo não tem atendido nenhuma expectativa. Complementou ainda 

que o Governo do Estado está entrando com parceria para consertar as cabeceiras das pontes a 

pedido dos vereadores Carlinho, Francielle, Rildo, Davi e Andréia. O próximo a se pronunciar foi o 

vereador Rildo Ferreira da Costa, agradeceu a presença de todos e parabenizou o ex deputado 

Jonathan de Jesus, pela sua posse como Ministro do TCU , em seguida comentou que tem visitado 

algumas vicinais e tem visto que a Agricultura Familiar precisa de mais incentivo, principalmente para 

)nseguir retirar seus produtos para feira da cidade, comentou ainda sobre o descaso do lixão da 

vicinal um, e a falta de coleta do lixo na cidade e nos distrito e que inclusive a vereadora Cristiane, 

tem estado nas redes sociais cobrando melhorias, uma delas é a vigiagua para a população ao redor 

do cemitério da cidade. Agradeceu e encerrou. O próximo a se pronunciar foi o vereador Marcio Alves 

de Sousa. Após cumprimentar a todos presentes. Relatou sobre o descaso do atraso de pagamento 

dos funcionários municipais, acrescentou que tem recurso e dinheiro em caixa, então porque não 

pagar os salários atrasados , questionou ainda ,o que se está priorizando , a cidade está um caos, 

lixos no meio das ruas ,as atividades básica do Município não está funcionando, as aulas Municipais 

iniciou em fevereiro e até agora estão sem merendas e material pedagógico e não deixou de expressar 

sua preocupação pelo lixão da vicinal um, lembrou que tem um prazo de seis meses para se 

adequarem , que na qual já está se encerrando e que até o presente momento o chefe do poder 

.ecutivo não priorizou em nada e acrescentou ainda que tem indicações cobrando uma solução e 

não obtiveram respostas. Agradeceu e encerrou. A próxima a se pronunciar foi a vereadora Francielle 

E. Munhoz Dias Novo. Cumprimentou a todos presentes e iniciou falando que uma Agricultura forte 

é um Município forte, acrescentou que o Governo do Estado tem sim um olhar diferente para o setor 

agrícola, elogiou o secretário da agricultura Adriano e completou dizendo que o mesmo precisa de 

mais apoio, relatou sobre o problema de falta de merenda e falta de material pedagógico, relatou sobre 

a falta de medicamentos nos postos de saúdes dos distritos e sobre os salários atrasados que é algo 

preocupante. Agradeceu e encerrou. O próximo a se pronunciar foi o vereador Doval Nascimento 

Ferreira, agradeceu a Deus e cumprimentou toda a casa, complementou as falas anteriores 

acrescentando que o setor Agrícola e o Município precisam e de mais parceria para se desenvolverem. 

Agradeceu e encerrou. O próximo a se pronunciar foi o vereador Luiz Gonzaga da Silva, agradeceu 
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a Deus e, após cumprimentar toda a casa e os amigos internautas, complementando as falas 

anteriores acrescentou que não tolera salários dos funcionários municipais atrasados e relatou que 

nenhuma de suas indicações foram atendidas até o presente momento. Agradeceu e encerrou seu 

pronunciamento. O próximo a se pronunciar foi o vereador Gilmário Alves Lima. Agradeceu a Deus 

e cumprimentou a todos da Plenária, complementando a fala dos oradores, colocou à disposição para 

ajudar a classe da Agricultura Familiar, informou que solicitou a reiteração de indicação de limpeza 

dos bairros da cidade e pediu também reiterou uma indicação que protocolou em abril do ano passado, 

na qual fosse realizado também o Concurso de Guarda Municipal do Município de Rorainópolis e das 

demais categorias do quadro geral. Reforçou ainda que foi entregue um requerimento em que o 

secretário de administração e finanças mandassem um calendário de pagamento em atrasos dos 

:rvidores municipais. Solicitou ao presidente que se não fosse atendido, que seja solicitado as 

medidas judiciais para que possam ter uma previsão para os pagamentos em atrasos. Reforçando 

ainda que através de indicação solicitou reformas da praça do grêmio e calçadas que já existem e 

construção de novas calçadas. Dando continuidade pediu ainda que o Governador atendesse o pedido 

para fazer um paliativo nas vicinais do Município. Concluindo, parabenizou o ex deputado Jonathan 

pela posse de Ministro do TCU. Em seguida não tendo mais oradores passaram para a próxima fase 

da presente sessão. 

A ORDEM DO DIA. O senhor presidente solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura 

das indicações n° 002/2023 e n° 003/2023, de autoria da vereadora Andreia Saldanha Maia 

O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a leitura da indicação n° 

007/2023 de autoria do vereador Davi Ibernom Mendes. 

senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a leitura das indicações n° 

009/2023 e n° 010/2023 de autoria da vereadora Francielle Eusébio Munhoz Dias Novo. Não 

havendo mais matéria para a ORDEM DO DIA, para ser apresentada ao Plenário desta casa, 

passaremos para a última fase da presente Sessão. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse a 

chamada dos vereadores para seus pronunciamentos pessoais e fazerem uso da Tribuna. A primeira 

a se pronunciar foi a vereadora Francielle E. Munhoz Dias Novo. Parabenizou o ex deputado 

Jonathan de Jesus pela sua posse como Ministro da TCU, agradeceu e encerrou seu pronunciamento. 

Próximo a se pronunciar foi o vereador Luiz Gonzaga da Silva. Em sua fala se solidarizou com os 

moradores da vicinal 30, pois a mesma é a pior para se trafegar, pois está numa situação crítica. 

Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. O próximo a se pronunciar foi o vereador Marcio Alves 
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de Sousa, agradeceu as palavras do vereador Luiz e também se solidarizou com os moradores da 

vicinal 30, acrescentou que no próximo dia vinte e três já será o certame, este que atenderá a vicinal 

30 e a vicinal 28. Agradeceu e encerrou parabenizando o ex deputado Jonathan pela sua posse como 

Ministro da TCU. O próximo a se pronunciar foi o vereador Rildo Ferreira da Costa, parabenizou os 

oradores e acrescentou que acredita que as finanças do Município vai se restabelecer logo com a 

chegada do linhão, pois o mesmo já iniciou empregando mais de cinquentas pessoas. Acrescentou 

ainda que o deputado Nicoletti tem olhado para o Município, o mesmo já tem vários projetos e 

emendas a serem licitadas. Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. O próximo a se pronunciar foi 

o vereador Gilmário Alves Lima. Após cumprimentar a todos presente e os internautas, acrescentou 

que se sente honrado pelas presenças dos visitantes e estendeu o convite a população para que 

assam vir assistir as Sessões e acompanhar os trabalhos que estão sendo feitos de perto. Agradeceu 

e encerrou seu pronunciamento. O próximo a se pronunciar foi o vereador Presidente Edivam Ivo. 

Cumprimentou a todos e parabenizou o ex deputado Jonathan pela posse como Ministro da TCU e 

lhe desejou sucesso nessa nova jornada, agradeceu a Deus, a plateia e os vereadores pela presente 

Sessão. Não havendo mais oradores e nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a 

presente SESSÕES ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os senhores vereadores. 

ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, CARLOS DA SILVA, GILMÁRIO ALVES LIMA, DAVI IBERNOM 

MENDES, EDIVAM IVO, LUIS GONZAGA DA SILVA, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, MÁRCIO 

ALVES DE SOUSA, FRANCIELLE E. MUNHOZ DIAS NOVO, CRISTIANE FERREIRA LIMA, 

ANDREIA SALDANHA MAIA E RILDO DOS SANTOS MIRANDA. E para constar, eu vereador 

Gilmário Alves Lima primeiro secretário lavrei a presente Ata que segue devidamente assinada. 

EDIVAM IVO 
PRESIDENTE 

GILMÁR4ACVES LIMA 
1° SECRETÁRIO 
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